

Табачку не желаете? Депутат Лабыгин сцепился с министром Корниловым

Серьезное аппаратное противостояние назревает в иркутском Сером доме.

17 марта в Законодательном Собрании Иркутской области прошло заседание комитета по здравоохранению и социальной защите. Его председатель депутат Андрей Лабыгин выступил с инициативой жестко ограничить продажу табачных изделий в регионе. Он предложил областному Правительству разработать соответствующий закон и вывести его на федеральный уровень.

"Мы ввели запрет на ночную продажу алкоголя, в итоге снизилось количество пьяных на улицах и число преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения. Нужно ввести подобные ограничения и на продажу табачных изделий", - считает Лабыгин (здесь и далее цитаты по РИА IrkutskMedia).

Министр здравоохранения Иркутской области Николай Корнилов отреагировал на депутатское предложение крайне нервно. По мнению чиновника, запреты по типу сухого закона - неэффективная мера. "Запретить просто, но сколько человек при этом помрет?" - сказал министр.

Господин Корнилов убежден, что курение - "социальная проблема общества".

Позицию министра неожиданно поддержал другой член комитета по здравоохранению ЗС, депутат от КПРФ Сергей Бренюк. "Запретительные меры не так эффективны как кажется. Будут как раньше ходить и окурки собирать", - отметил депутат.

Андрей Лабыгин, однако, продолжил настаивать на своем: "Когда нет сигарет и нет возможности их где-то взять это тоже действительно".

Весьма вероятно, что вопрос об ужесточении антитабачных мер будет вновь поднят уже 19 марта, на очередной сессии Заксобрания. Выступая от лица комитета ЗС Андрей Лабыгин идет на прямую конфронтацию не только с региональным Минздравом, но и с Правительством в целом. Опытный аппаратный игрок Лабыгин не может этого не понимать. Следовательно, экс-спикер Думы Иркутска обостряет вполне умышленно. Видимо, кому-то надоело быть рядовым "слугой народа" и захотелось чего-то большего.

БАБР продолжает следить за развитием событий.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)